
                                                                                      

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve spolupráci s Národním institutem pro 

další vzdělávání a kulturními instituty zahraničních států spojených v organizaci EUNIC

si Vás v rámci Mezinárodního dne jazyků dovolují pozvat na

mezinárodní konferenci zaměřenou na podporu výuky 

druhého cizího jazyka a dalších cizích jazyků ve školách v ČR

Podpora vícejazyčnosti v praxi

Konference se uskuteční na MŠMT v budově C, sál 081 

dne 26. září 2012 od 9.00 hodin.

Stávající výuka cizích jazyků s sebou přináší řadu otázek a podnětů: 

 výběr a studium prvního, případně dalšího cizího jazyka či jazyků, které by žákovi umožnily

lepší uplatnění v jeho budoucí profesní praxi

 zajištění efektivní výuky cizích jazyků a její kontinuálnosti

 využívání metody CLIL

 podpora výuky odborného jazyka

 pregraduální příprava a další vzdělávání učitelů cizích jazyků 

 zvýšení znalosti jazyků sousedních států atd.

Konference nemůže zodpovědět a vyřešit všechny výše uvedené otázky, avšak na základě příkladů 

dobré praxe, prezentace inovativních metod, projektů či programů může ukázat cestu a naznačit

společnou odpověď alespoň na některé.  Cílem konference je rovněž představit vývoj ve výše 

uvedených tematických oblastech u nás i v Evropě a uvést odpovídající praktické zkušenosti, 

náměty a doporučení.

Na konferenci jsou zváni učitelé, ředitelé škol, zástupci odborné pedagogické veřejnosti, profesních 

sdružení a řada odborníků a hostů ze zahraničí. Bližší informace též na tel.: 775 755 037 nebo 

234 811 818. Přihlásit se můžete online: www.nidv.cz ► Programová nabídka s přihlášením do 

vzdělávacího programu ► Vzdělávací oblast: 03 – Základní vzdělávání ► Další členění 

vzdělávací oblasti: Jazykové vzdělávání ► Období: 2. pololetí školního roku 2011/2012 ► Klíčové 

slovo: konference ► Přihlásit se.

Těšíme se na Vaši účast.

        PhDr. Marie Černíková Mgr. Helena Plitzová

    Odbor středního vzdělávání, MŠMT       ředitelka NIDV




